

Титов Николай Степанович



1914 – 2012

Родился Титов Николай Степанович в деревне Дмитрово Калининской области в 1914 году. в большой крестьянской семье. Здесь же окончил церковно-приходскую школу-четырёхлетку, т.к. других школ тогда на селе не было. Он детства привыкал к тяжелому труду, помогая родителям по хозяйству.

В 1934 году стал трактористом, а через два года был призван в армию. Николай Степанович был определен в авиацию, где и научился прыгать с парашютом. На его счету более 400 прыжков! Остался служить сверхсрочно, выучился и стал старшиной. Принимал участие в советско-финской войне. Многие летчики благодарили Николая Степановича за то, что профессионально сложенные им парашюты спасали их жизни.

В 1941 году мой дедушка служил в Белоруссии, под городом Гродно. Как-то после одной из бомбежек на аэродроме остался всего один самолет - был дан приказ отступить.

За четыре долгих года тяжелых боев Николай Степанович побывал на разных фронтах. Он везде достойно и самоотверженно служил своей Родине. Две войны прошел он без единой царапины! День Победы дедушка встречал в Казахстане. Здесь же Николай Степанович повстречал и свою судьбу, мою бабушку - Анну Ивановну, с которой они очень счастливо прожили 54 года!

После войны Николай Степанович продолжал служить в армии, потом работал в столярной мастерской в одной из Ленинградских военных частей. По собственному проекту дедушка построил вдвоем с сыном дом для своей семьи, где даже мебель сделал своими руками.

Николай Степанович вырастил сына и дочь, у него четыре внука и пять правнуков. До последних дней он был окружен теплом и любовью своих близких, вниманием друзей и знакомых. Дедушку часто приглашали на вечера встречи ветеранов, на уроки памяти в школы, он давал интервью журналистам.

Ушел из жизни Николай Степанович в феврале 2012 года в кругу своей семьи на 98 году жизни.

Титов Николай (9а)